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Цунами, изазван катастрофалним земљотресом јачине 8,8 степени по Рихтеровој скали,
који је у суботу ујутро погодио област у близини обале јужног и централног Чилеа,
стигао је данас до источне обале Русије, али није причинио никакву материјалну штету.

  

Низ таласа, који нису прелазили висину од 80 центиметара, погодио је полуострво
Камчатка североисточно од Јапана, а затим оближња Курилска острва, саопштио је
Центар за цунами у руској Сахалинској области, јавиле су агенције.

  

Више од 300 људи погинуло је у земљотресу чији је епицентар забележен 115
километара североисточно од града Консепсјон на дубини од 35 километара, саопштио
је Амерички геолошки завод.

  

Земљотрес се осетио чак и у аргентинским провинцијама Мендоса и Сан Хуан у Андима,
а низ снажних потреса, који су уследили после земљотреса, осетили су се у обалском
подручју Чилеа, од Валдивије на југу, до Валпараиса који се налази 800 километара
северније.

  

Пацифички центар за упозоравање на цунами издао је упозорење за читаву пацифичку
област, од Латинске Америке све до Хаваја, Јапана, Филипина, Индонезије, јужног
Пацифика, па чак и Француске Полинезије.

  

Први плимни талас проузрокован јучерашњим земљотресом у Чилеу стигао је данас и до
истурених јапанских острва, али тај цунами није велики, јавио је АП.

  

Власти су наложиле евакуацију 320.000 људи на северу Јапана, где је на снази
упозорење од цунамија, јавила је агенија Кјодо.

  

Евакуисано је станивништво у префектурама Аомори, Ивате и Мијаги, на северу острва
Хоншу, наводи јапанска агенција.
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Власти упозоравају да би у наредним часовима ниво мора могао да порасте више од три
метра у том делу Тихог океана, после снажног земљотреса који је јуче погодио Чиле.

  

Јапанска метеоролошка служба је саопштила да је цунами рано јутрос у два налета
погодио префектуру Ивате.

  

Први пут је ниво мора порастао за око 90 центиметара, а у другом налету плимног
таласа, који је био око 40 минута касније, за око 120 центиметара.

  

Података о евентуалним жртвама и материјалној штети нема.

  

Јапан је једина земља у којој је и даље на снази упозорење Пацифичког центра за
праћење цунамија, мада су власти Филипина, Аустралије и Новог Зеланда и даље у
приправности.

  

Упозорење од цунамија било је издато и у Русији, Перуу, Чилеу, Еквадору, Колумбији,
Панами, Костарики, као и у Калифорнији и на пацифичким острвима.

  

Таласи цунамија високи до 1,8 метара захватили су јуче после подне делове обале
Француске Полинезије и обалу Чилеа.

  

(Агенције)
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